



フットスイッチを安定させる 快適・便利なストッパー。



フットスイッチストッパー

ダブルの効果で滑りにくい!

● 滑りにくい素材とかかとを置くベース部による ダブルの効果で滑りを低減。

置くだけの簡単設置!

● 使用方法はフットスイッチの下に置くだけ。

仕 様

製品名: フットスイッチストッパー(商品番号 S031207-008)

サイズ: 縦 420 mm × 横 200 mm × 高さ 30 mm

色 : ブルー

単位 : 1箱1個入り

素材 : エチレンプロピレンゴム

お手入れ

清拭及び洗浄する場合は、中性洗剤を使用し、柔らかい布またはスポンジ等を用いて行い、十分に乾燥させてください。

ご注意

取扱販売店名

- 安全に正しくお使いいただくために、ご使用前に取扱説明書をお読みください。
- 本製品は、医療機関でフットスイッチを使用する際に、フットスイッチを滑りにくくするためのものです。
- 下記の場合、本製品を使用しないでください。使用者が滑って転倒したり、誤ってフットスイッチを押してしまう可能性があります。
 - ・濡れている床面で本製品を使用した場合
 - ・ベース部にしわが入ったまま本製品を使用した場合
 - ・本製品にちり、ほこり及び汚れが付着している場合
- 本製品を2つ以上重ねて使用すると、段差が生じ、使用者が躓いたり、誤ってフットスイッチを押してしまう可能性があります。
- 1個の本製品に対し1台のフットスイッチを使用してください。 本製品の開口部にフットスイッチのコードが挟まり、コードが破損する可能性があります。

● 仕様・外観および契約条件等については、予告なしに変更する場合があります。 あらかじめご了承ください。

ティーメディクス株式会社 Tmodix

〒163-0914 東京都新宿区西新宿2-3-1 新宿モノリス TEL:03-3349-8590 FAX:03-3349-8771 http://www.tmedix.com/